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Na drahách Sokola Plzeň V a Sokola Újezdu sv. Kříže se uskutečnily druhé turnaje seriálu ANATRA PMN. 

V Plzni na Sokole tvrdilo muziku mladší žactvo, které kvalitou svých výkonů převýšilo své starší kolegy. 

První hvězdou dne byl vítěz kategorie mladších žáků Jakub Junek (Baník Stříbro), jenž porazil 270 

kuželek. Svým výkonem mu mohla konkurovat nejlepší mladší žákyně Hana Sušienková (Škoda Plzeň) 

na jejíž kontě bylo 259 kuželek. Palmu vítězství ve starším žactvu si odnesli Břetislav Leština (Kuželky 

Holýšov - 231) a Růžena Haasová (Fezko Strakonice - 212). 

V Újezdě sv. Kříže pro změnu tvrdilo muziku starší žactvo, když chlapce ovládl domácí Matěj Beneš 

kvalitním výkonem 270 poražených kuželek a děvčata se stala kořistí Anety Rubášové (Sokol Kdyně - 

261). Kategorií mladších žáků dominoval Jiří Červený (Sokol Zahořany - 252) a v soutěži děvčat se 

představila jediná Karolína Homolková (Sokol Zahořany - 219). 

Třetí turnaj se uskuteční v neděli 7. prosince na kuželnách Škody VS Plzeň a Holýšova. 

Výsledky ANATRA PMN jsou k dispozici na této adrese: 

https://kuzelkyplzen.cz/pmn_zco/ 

Zpravodajec: Weber Václav 

 

A jedna menší poznámka či postřeh na závěr druhého turnaje:  

Turnaj ANATRA PMN 2025/26 je oficiální turnaj Plzeňského kraje řízeného STK PlKKS a pod patronací 

sponzora ANATRA s.r.o.  

Proto by bylo dobré, kdyby účastníci – hráči i hráčky tohoto turnaje, si začínali zvykat na určité standarty 

spojené nejenom s kuželkářským sportem, jako jsou pozdravy přítomných hráčů, jejich doprovodu nebo 

obsluhujícího personálu a podání ruky. Na dráhy se nastupuje ve sportovním oblečení (viz čl. 11 – 

náležitosti hráčů…. Pravidel kuželkářského sportu) s označením oddílu – není podmínkou, ale vypadá 

to pěkně. Ať to nevypadá, že hráči či hráčky byli cestou na turnaj nabráni někde na rynku. 

Je to pár drobností, které nikoho nezabijí a ostatní potěší. Od toho jsou trenéři, aby svým svěřencům 

vše náležitě vysvětlili.  

 

Děkuji. 

         vedoucí soutěže: Praštil Václav 
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